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Копія: Секретаріат Кабінету 

Міністрів України 

 

Директорат громадського здоров’я та профілактики захворюваності 

Міністерства охорони здоров’я України в межах компетенції опрацював запит 

на доступ до публічної інформації громадянки Юлії, що надійшов листом 

Секретаріату Кабінету Міністрів України від 15.11.2021 № 36924/0/2-21, 

зареєстрований в Міністерстві охорони здоров’я України 16.11.2021 за 

№ 17/3596/ЗПІ-21 щодо вакцинації співробітників інклюзивно-ресурсних 

центрів та повідомляє. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-

якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 

створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, 

передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні 

суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про звернення громадян» 

громадяни України мають право звернутися до органів державної влади, 

місцевого самоврядування, об'єднань громадян, підприємств, установ, 

організацій незалежно від форм власності, засобів масової інформації, 

посадових осіб відповідно до їх функціональних обов'язків із зауваженнями, 

скаргами та пропозиціями, що стосуються їх статутної діяльності, заявою або 

клопотанням щодо реалізації своїх соціально-економічних, політичних та 

особистих прав і законних інтересів та скаргою про їх порушення. 

З огляду на зазначене, запитувана інформація не відповідає вимогам 

запиту на доступ до публічної інформації та розглядається, як звернення 

громадян. 
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У відповідь на пандемію коронавірусної хвороби COVID-19 в світі 

впроваджуються заходи для захисту здоров’я населення та заходи з соціально-

економічного захисту суб’єктів господарювання. Заходи для захисту здоров’я 

населення включають немедикаментозні індивідуальні заходи та заходи у сфері 

громадського здоров’я, які мають найбільший ефект у боротьбі з поширенням 

короновірусної хвороби. 

Уряд України з перших днів реєстрації випадків коронавірусної хвороби 

COVID-19 впроваджує ефективні заходи реагування для стримування 

подальшого поширення хвороби. Рішення щодо обмежувальних 

протиепідемічних заходів, які застосовуються на території країни враховують 

оцінки щодо користі/ризику заходів, які впроваджуються, як на інтенсивність 

передачі збудника інфекційної хвороби, так і на спроможність системи охорони 

здоров’я реагувати на виклик у даній конкретній ситуації з урахуванням 

середньострокового прогнозу епідемічної ситуації. При прийнятті зазначених 

рішень ураховуються рекомендовані Всесвітньою організацію охорони 

здоров’я принципи, які враховують вплив на економіку, безпеку, психічне 

здоров’я, права людей, продовольчу безпеку, соціально-економічну рівність, 

гендерне насилля та можливість надання медичної допомоги всім хто її 

потребує. 

Наказом Міністерства охорони здоров’я України від  4.10.2021 № 2153, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 07 жовтня 2021 року за 

№ 1306/36928 (зі змінами), затверджено Перелік професій, виробництв та 

організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним 

щепленням (далі – Перелік). 

Відповідно до Переліку обов'язковим профілактичним щепленням проти 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2, на період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з 

метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, підлягають 

працівники: 1. Центральних органів виконавчої влади та їх територіальних 

органів; 2. Місцевих державних адміністрацій та їх структурних підрозділів; 3. 

Закладів вищої, післядипломної, фахової передвищої, професійної (професійно-

технічної), загальної середньої, у тому числі спеціальних, дошкільної, 

позашкільної освіти, закладів спеціалізованої освіти та наукових установ 

незалежно від типу та форми власності. 4. Підприємств, установ та організацій, 

що належать до сфери управління центральних органів виконавчої влади; 5. 

Установ і закладів, що надають соціальні послуги, закладів соціального захисту 

для дітей, реабілітаційних закладів; 6. Підприємств, установ та організацій, 

включених до Переліку об’єктів державної власності, що мають стратегічне 

значення для економіки і безпеки держави, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 04 березня 2015 року № 83.  

З огляду на вищевикладене, вимоги щодо обов'язкових профілактичних 

щеплень проти гострої респіраторної хвороби COVID-19 поширюються на 
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працівників установ та закладів зазначених у Переліку. За умови віднесення 

інклюзивно-ресурсного центру до однієї із зазначених у Переліку установ, 

працівники такої установи підлягають обов'язковим профілактичним 

щепленням проти гострої респіраторної хвороби COVID-19. 

Користуючись нагодою, звертаємо увагу, що імунізація населення 

безпечною та ефективною вакциною проти коронавірусної хвороби COVID-19 є 

найважливішим компонентом у подоланні гострої фази пандемії коронавірусної 

хвороби COVID-19. Загальною метою здійснення масової вакцинації населення 

є припинення поширення коронавірусної хвороби COVID-19 в Україні, отож 

закликаємо вакцинуватись проти гострої респіраторної хвороби COVID-19 у 

пунктах щеплень або центрах масової вакцинації. З переліком пунктів та їх 

адресом можна ознайомитись за посиланням https://list.covid19.gov.ua/ або ж на 

офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров’я України. 

Звертаємо увагу, що листи Міністерства охорони здоров’я України не є 

нормативно-правовими актами, а мають лише інформаційний характер і не 

встановлюють правових норм. 

 

 

Генеральний директор 

Директорату громадського здоров’я 

та профілактики захворюваності Ірина РУДЕНКО 
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